
 
 
 
 
 
 

 

 

ACTA No. 004 

 

     CALIFICACIÓN DE OFERTA 

 

Reunión Comité Técnico de Evaluación, Selección y Adjudicación 

 

SERVICIO DE TRANSPORTE EN CAMIONETAS CON CONDUCTOR, NECESARIO PARA EL DESARROLLO DEL OPERATIVO DE CAMPO DE LA ENCUESTA 

NACIONAL DE DESNUTRICIÓN INFANTIL 

 

Código C2-MIES-INEC-198 

1. DATOS GENERALES 

Lugar: Quito, Instituto Nacional de Estadística y Censos 

Fecha: 08 de abril de 2026 

Modalidad: Presencial 

 

2. ASISTENTES 

 

Nombre Cargo 

Israel Alejandro Ayala Santamaría Delegado de la máxima autoridad 

Cristian Vinicio Molina Jácome Delegado del titular del área requirente 

Katty Johanna Jima Mendoza Técnica afín al objeto de contratación 

Cristian Paul Sisa Heredia Secretario quien actúa sin voz y sin voto  

 

3. ORDEN DEL DÍA 

 

1. Revisar las aclaraciones de las ofertas 

2. Calificación de ofertas. 

3. Resoluciones 

 

4. CONSTATACIÓN DEL QUORUM E INSTALACIÓN DEL COMITÉ. 

 

Por secretaria se constata el quórum respectivo, determinándose la presencia de todos sus miembros por lo que se da por instalada la reunión 

siendo las 14h00. 

 

5. DESARROLLO DE LA REUNIÓN:  

 

La delegada de la máxima autoridad, manifiesta que se ha convocado a la presente reunión para la revisión de las aclaraciones y posterior 

calificación. 

 

Siguiendo el orden del día el secretario del proceso indica al comité, que los licitantes:  

 

1. TRANSPERTT TRANSPORTE PERSONAL TODO TERRENO S.A. 

2. COMPAÑIA DE TRANSPORTE MIXTO MANTUANO &MERA FRAEVEL S.A. 

3. TRANSPORTES NEPTUNO & NEPTUNO TRANSNEPTUNO C.A. 

4. COOPERATIVA DE TRANSPORTE EXCLUSIVO COMERCIAL MIXTO DE CARGA Y PASAJEROS DE CAMIONETAS DOBLE CABINA SANGOLQUI 

NO. 35 

5. TRANSPORTES RIO MOYA S.A. RIOTRANSA 

6. COOPERATIVA DE TRANSPORTE EN CAMIONETAS PLAZA CIVICA 

7. SERVICIO DE TRANSPORTE RURAL OTAMASHYKUNA C.A. 

8. COMPANIA DE TRANSPORTES MIXTO CHAHUARURCO S.A. 

9. COOPERATIVA DE SERVICIO COMERCIAL EXCLUSIVO DE TRANSPORTE MIXTO DE PASAJEROS Y CARGA EN CAMIONETAS DOBLE 

CABINA SINCHAHUASIN COOPSINCH 

10. COOPERATIVA DE TRANSPORTE DE CARGA EN CAMIONETAS LIBERTAD DEL CARCHI 

11. CONSORCIO CONDECELI S.A.S. B.I.C 

12. MIATRANSMIX S.A. 

13. COMPAÑIA DE TRANSPORTE JOSE SANCHEZ TRANS-JS S.A.



 
 
 
 
 
 

 

 

Presentaron las aclaraciones solicitadas por medio de correo electrónico, por lo que el comité procede a revisar: 

 
LICITANTE ACLARACIÓN DE LAS OFERTAS PRESENTA NO PRESENTA 

LICITANTE 

NO. 1 

 

TRANSPERTT 

TRANSPORTE 

PERSONAL 

TODO 

TERRENO S.A. 

Se solicitó las siguientes aclaraciones: 

 

INTEGRIDAD DE LA OFERTA 

 

Carta de la Oferta 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En la Solicitud de Oferta cita lo siguiente: “(…) El Licitante deberá preparar esta Carta de la Oferta en papel con membrete que 

indique claramente el nombre completo del Licitante y su dirección comercial.(…)”, por lo tanto se solicita ACLARAR presentando el 

formulario con el respectivo membrete.   

 

- En el documento “SDO_VEHICULOS_2026_TRANSPERTT-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed” en el punto 

d, en la opción 1 no registra la razón social, por tal motivo se solicita ACLARAR presentando el formulario citando la razón social.  

Formulario de Información para la Calificación 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “SDO_VEHICULOS_2026_TRANSPERTT-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed”, menciona: 

“(…) Nosotros, los abajo firmantes, por este medio presentamos nuestra Oferta, que incluye aspectos técnicos y económicos (…)”, en 

el Formulario de información para la Calificación en el punto 1.3 cita los documentos, sin embargo adjunta los contratos y/o convenios, 

por lo tanto se solicita ACLARAR adjuntando las actas parciales y/o definitivas o facturas. 

 

- En el documento “SDO_VEHICULOS_2026_TRANSPERTT-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed” en el punto 

1.3 Experiencia Especifica menciona lo siguiente: “(…) o acta de entrega recepción parcial y/o definitiva o factura en los últimos cinco 

(5) años (…)”, siendo lo correcto 20 (años) se solicita ACLARAR presentando el formulario corrigiendo el error de tipeo.  

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado, sin embargo, presenta documentación con las firmas inválidas e incompletas con respecto a los 

contratos y actas entregas definitivas y/o parciales.  

X  

SERVICIO REQUERIDO 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “SDO_VEHICULOS_2026_TRANSPERTT-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed”, no cita el 

plazo de ejecución de conformidad con el acta Nro. 001 de preguntas y respuestas ni la vigencia de la oferta, por lo tanto se solicita 

ACLARAR presentando el formulario con la información completa.  

 

- En el documento “SDO_VEHICULOS_2026_TRANSPERTT-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed”, no modifica 

el área de intervención, se solicita ACLARAR presentando el formulario con el área de intervención conforme la cobertura mencionada 

en el que citada en los días de servicios.  

 

El licitante aclara y no presenta lo solicitado, ya que no aclara el plazo de ejecución omitiendo o especificando la fecha limite la cual es 

hasta el 30 de septiembre, por tal motivo no presenta lo solicitado.  

 X 

EXPERIENCIA ESPECIFICA DEL OFERENTE REQUERIDA 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

En el documento “SDO_VEHICULOS_2026_TRANSPERTT-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed”, menciona: “(…) 

Nosotros, los abajo firmantes, por este medio presentamos nuestra Oferta, que incluye aspectos técnicos y económicos (…)”, en el Formulario 

de información para la Calificación en el punto 1.3 cita los documentos establecidos, sin embargo adjunta los contratos y/o convenios, por 

lo tanto se solicita ACLARAR adjuntando las actas parciales y/o definitivas o facturas. 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado¿ 

X  

OTRO PARAMETROS 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “carta de compromiso polizas-signed”, se dirige a la “Coordinación Zonal 8 INEC”, sin embargo debe dirigirse a 

planta central, por tal motivo se solicita ACLARAR que la carta compromiso va dirigido a Planta Central INEC. 

 

- En el documento “carta de compromiso vehiculos adjudicados-signed” se dirige a la “Coordinación Zonal 8 INEC”, sin embargo debe 

dirigirse a planta central, por tal motivo se solicita ACLARAR que la carta compromiso va dirigido a Planta Central INEC. 

 

- En el documento “carta de compromiso lona protectora-signed”, se dirige a la “Coordinación Zonal 8 INEC”, sin embargo debe dirigirse 

a planta central, por tal motivo se solicita ACLARAR que la carta compromiso va dirigido a Planta Central INEC. 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

 

X  

VALIDACION FIRMAS DE OFERTA ELECTRÓNICA  

 

La oferta presentada se encuentra de acuerdo al siguiente detalle:  

 

No. 

Arch

ivo 

Nombre Archivo 

No. hojas 

conforme 

archivo / s 

digital/es 

Firmas 

validadas 
Observaciones 

11 
kardex_accionistas_743709_1773768

450169.pdf 
4 

NO TIENE 

FIRMAS 

EL DOCUMENTO NO TIENE FIRMAS, POR TAL MOTIVO SE SOLICITA ACLARAR 

PRESENTANDO EL DOCUMENTO FIRMADO ELECTRONICAMENTE 

13 permiso de operaciones.pdf 16 
NO FIRMA 

INVALIDA 

EL DOCUMENTO SE ENCUENTRA FIRMAS INVALIDAS, SE SOLCITA ACLARAR 

ADJUNTAR EL DOCUMENTO CON LAS FIRMAS RESPECTIVAS VALIDADAS 

15 rup.pdf 1 
NO TIENE  

FIRMAS 

EL DOCUMENTO NO TIENE FIRMAS, POR TAL MOTIVO SE SOLICITA ACLARAR 

PRESENTANDO EL DOCUMENTO FIRMADO ELECTRONICAMENTE 

24 Docs J Quimis-6.pdf 13 
NO, FIRMA 

FISICA. 

EL DOCUMENTO TIENE FIRMAS FISICAS, POR TAL MOTIVO SE SOLICITA 

ACLARAR PRESENTANDO EL DOCUMENTO FIRMADO ELECTRONICAMENTE 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 

 

 

LICITANTE  ACLARACIÓN DE LAS OFERTAS PRESENTA NO PRESENTA 

LICITANTE 

NO. 2 

 

COMPAÑIA 

DE 

TRANSPORTE 

MIXTO 

MANTUANO 

&MERA 

FRAEVEL S.A 

Se solicitó las siguientes aclaraciones: 

 

INTEGRIDAD DE LA OFERTA  

Carta de la Oferta 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En la Solicitud de Oferta cita lo siguiente: “(…) El Licitante deberá preparar esta Carta de la Oferta en papel con membrete que 

indique claramente el nombre completo del Licitante y su dirección comercial.(…)”, por lo tanto se solicita ACLARAR presentando el 

formulario con el respectivo membrete.   

 

- En el documento “2. SDO_OFERTA_2026-FRAEVEL S.A.-signed”, en la Sección II. Formulario de la oferta (Carta de la Oferta)” en el 

literal f, referente al precio de la oferta, cita de manera incorrecta el presupuesto del Lote, por cual se solicita ACLARAR presentando 

el formulario con el valor correcto en los números y letras.   

 

Formulario de Información para la Calificación: 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “2. SDO_OFERTA_2026-FRAEVEL S.A.-signed” en el punto 1.3 Experiencia Especifica menciona lo siguiente: “(…) o acta 

de entrega recepción parcial y/o definitiva o factura en los últimos cinco (5) años (…)”, siendo lo correcto 20 (años) se solicita ACLARAR 

presentando el formulario corrigiendo el error de tipeo.   

 

- En el documento “2. SDO_OFERTA_2026-FRAEVEL S.A.-signed”, en el punto 1.3. Experiencia Especifica, referente a los contratos y 

facturas citadas en cuadros de experiencia, el objeto de contratación del contratos y facturas se encuentran erróneos, por tal motivo 

se solicita ACLARAR el objeto de contratación de los contratos citados.  

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

SERVICIO REQUERIDO  

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- De conformidad al documento “2. SDO_OFERTA_2026-FRAEVEL S.A.-signed”, menciona: “(…) Nosotros, los abajo firmantes, por este 

medio presentamos nuestra Oferta, que incluye aspectos técnicos y económicos (…)”, y de acuerdo con el documento “Acta 

Nro.001” publicado en la página web cita lo siguiente: “El plazo para la ejecución del servicio será a partir del siguiente día de la 

notificación por parte del administrador del contrato hasta el mes de septiembre de 2026 o hasta que se devengue la totalidad del 

monto contratado, lo que ocurra primero, sin superar el mes de septiembre de 2026, entendiéndose este hasta el 30 de septiembre.”, 

por lo tanto se solicita ACLARAR presentando el formulario con el plazo de ejecución correcto. 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

EQUIPO MINIMO  

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “3. EQUIPO MINIMO 6 Y PERSONAL TECNICO-signed”, menciona el vehículo con las placas MBE7391 el cual se 

encuentra con la revisión vehicular caducada, ACLARAR presentando el turno de la revisión o la revisión vehicular actualizada. 

 

- En el documento “3. EQUIPO MINIMO 6 Y PERSONAL TECNICO-signed”, adjunta documentación del vehículo con placas “GSS8557”, 

en cual es un vehículo particular, por lo tanto se solicita  ACLARAR el vehículo adjunto, ya que de acuerdo a los Otros parámetros no 

pueden ser un vehículo particular, sin mencionar que el vehículo no corresponde a la compañía en la cual está participando. 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

PERSONAL TECNICO  

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “3. EQUIPO MINIMO 6 Y PERSONAL TECNICO-signed”, adjunta documentación del señor “GALO PATRICIO UNDA 

GALARZA” el cual se encuentra con la licencia caducada, por lo tanto se solicita ACLARAR presentando la licencia actualizada.  

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

EXPERIENCIA ESPECIFICA DEL OFERENTE REQUERIDA 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En los documentos presentados no se puede evidenciar si las facturas corresponden al contrato, ya que no menciona el código del 

proceso como el objeto de contratación, por lo cual se solicita ACLARAR los valores si corresponden a los contratos adjuntados. 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

 
LICITANTE ACLARACIÓN DE LAS OFERTAS PRESENTA NO PRESENTA 

LICITANTE 

NO. 3 

 

TRANSPORTES 

NEPTUNO & 

NEPTUNO 

TRANSNEPTU

NO C.A. 

Se solicitó las siguientes aclaraciones: 

 

INTEGRIDAD DE LA OFERTA  

Formulario de Información para la Calificación 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “Formulario de información para la Calificación-signed”, en el punto 1.3 referente al cuadro de la experiencia 

específica señala: “ALQUILER DE VEHICULOS PARA LA MOVILIZACIÓN DEL PERSONAL QUE VACUNARÁ PUERTA A PUERTA Y TRANSPORT 

(…)”, por lo tanto, se solicita ACLARAR presentando el formulario completo con el nombre del objeto de contratación tal cual se 

encuentra en los documentos de respaldos. 

 

- En el documento “Formulario de información para la Calificación-signed” en el punto 1.3 Experiencia Especifica menciona lo siguiente: 

“(…) o acta de entrega recepción parcial y/o definitiva o factura en los últimos cinco (5) años (…)”. Siendo lo correcto 20 (años), esto 

de acuerdo con el documento “Acta Nro. 001” que fue publicada en la página web institucional, se solicita ACLARAR presentando el 

formulario corrigiendo el error de tipeo. 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

SERVICIO REQUERIDO  

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “Formulario de información para la Calificación-signed”, no cita el plazo de ejecución de conformidad con el acta 

Nro. 001 de preguntas y respuestas ni la vigencia de la oferta, por lo tanto, se solicita ACLARAR presentando el formulario completo.  

 

- En el documento “Formulario de información para la Calificación-signed”, no modifica el área de intervención, se solicita ACLARAR 

presentando el formulario con el área de intervención conforme la cobertura mencionada en el que citada en los días de servicios. 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

EQUIPO MINIMO 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: X  



 
 
 
 
 
 

 

 

- En el documento “EQUIPO - TABLA VEHICULOS - MATRICULA Y REVISION VIGENTES-signed”, adjunta documentación habilitante del 

vehículo con placas GTW1098 el cual refleja como particular, por tal motivo se solicita ACLARAR adjuntando documentación en el cual 

permita visualizar el trámite o cambio respectivo a carga mixta del vehículo GTW1098 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

PERSONAL TECNICO  

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el archivo “PERSONAL TECNICO - CEDULA Y LICENCIA-signed” se hace constar los datos del personal técnico, sin embargo, no se 

identifica el vehículo que va a conducir. Se solicita ACLARAR las placas de los vehículos que va a conducir el personal técnico. 

 

- En el archivo “PERSONAL TECNICO - CEDULA Y LICENCIA-signed” página 1 consta como fecha de caducidad de la licencia del señor 

Angel Geovanny Andrade Buñay “29/DIC/2030”, sin embargo, en el documento la fecha correcta es 28/12/2030, se solicita ACLARAR 

la fecha de caducidad de la licencia en mención. 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

VALIDACION FIRMAS DE OFERTAS ELECTRONICA  

 

La oferta presentada se encuentra de acuerdo al siguiente detalle:  

 

No. Archivo Nombre Archivo 
No. hojas conforme 

archivo / s digital/es 
Firmas validadas Observaciones 

1 
ACTA DE ENTREGA DEFINITIVA MSP 

206K - DIC 2024-signed.pdf 
6 

NO, FIRMAS 

INVALIDAS 

EL DOCUMENTO SE ENCUENTRA ESCANEADO E 

INVALIDA FIRMAS ELECTRONICAS. 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

 
LICITANTE ACLARACIÓN DE LAS OFERTAS PRESENTA NO PRESENTA 

LICITANTE 

NO. 4 

 

COOPERATIV

A DE 

TRANSPORTE 

EXCLUSIVO 

COMERCIAL 

MIXTO DE 

CARGA Y 

PASAJEROS 

DE 

CAMIONETA

S DOBLE 

CABINA 

SANGOLQUI 

No.35 

Se solicitó las siguientes aclaraciones: 

 

INTEGRIDAD DE LA OFERTA  

 

Carta de la Oferta 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En la Solicitud de Oferta cita lo siguiente: “(…) El Licitante deberá preparar esta Carta de la Oferta en papel con membrete que 

indique claramente el nombre completo del Licitante y su dirección comercial. (…)”, por lo tanto se solicita ACLARAR presentando el 

formulario con el respectivo membrete. 

 

Formulario de Información para la Calificación: 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “SDO_VEHICULOS_2026-signed” En el formulario de información sobre la calificación en el punto 1.3 Experiencia 

Especifica menciona lo siguiente: “(…) o acta de entrega recepción parcial y/o definitiva o factura en los últimos cinco (5) años (…)”, 

siendo lo correcto 20 (años) se solicita ACLARAR presentando el formulario corrigiendo el error de tipeo.   

 

- En los documentos adjuntos en la oferta no adjunta los siguientes documentos: Constitución o sustitución jurídica de la compañía, 

nombramiento del representante legal, se solicita ACLARAR presentando los documentos faltantes. 

 

Formulario de Lista de Actividades con Precios 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En la Solicitud de Oferta en la parte superior derecha, omite el número de páginas, por tal motivo se solicita ACLARAR presentando el 

formulario con todos los campos.  

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

SERVICIO REQUERIDO  

 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- De conformidad al documento “SDO_VEHICULOS_2026-signed”, menciona: “(…) Nosotros, los abajo firmantes, por este medio 

presentamos nuestra Oferta, que incluye aspectos técnicos y económicos (…)”, y de acuerdo con el documento “Acta Nro.001” 

publicado en la página web cita lo siguiente: “El plazo para la ejecución del servicio será a partir del siguiente día de la notificación 

por parte del administrador del contrato hasta el mes de septiembre de 2026 o hasta que se devengue la totalidad del monto 

contratado, lo que ocurra primero, sin superar el mes de septiembre de 2026, entendiéndose este hasta el 30 de septiembre.”, por lo 

tanto se solicita ACLARAR presentando el formulario con el plazo de ejecución correcto, 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

PERSONAL TECNICO  

 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- La licencia de conducir del señor BERNAL BARAHONA IVAN OSWALDO, no se visualiza el documento adjunto, por tal motivo se solicita 

ACLARAR adjuntando el documento en donde se visualice el documento. 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 

 

 

LICITANTE ACLARACIÓN DE LAS OFERTAS PRESENTA NO PRESENTA 

LICITANTE 

NO. 5 

 

TRANSPORTE

S RIO MOYA 

S.A. 

RIOTRANSA 

Se solicitó las siguientes aclaraciones: 

 

INTEGRIDAD DE LA OFERTA  

 

Carta de la Oferta 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En la Solicitud de Oferta cita lo siguiente: “(…) El Licitante deberá preparar esta Carta de la Oferta en papel con membrete que indique 

claramente el nombre completo del Licitante y su dirección comercial.(…)”, por lo tanto se solicita ACLARAR presentando el formulario 

con el respectivo membrete.   

 

- Presenta en el documento: “24_SDO_RIOMOYA_ENDI_2026 -signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed”, en el formulario 

de la oferta, página 8, en el literal (m) el cuadro debe ser llenado con ninguno, por tal razón se pide ACLARAR llenado esa matriz todos 

sus cuadros con “ninguno” 

 

Formulario de Información para la Calificación: 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “FORMULARIO DE INFORMACION PARA LA CALIFICACION-signed” en el punto 1.3 Experiencia Especifica menciona 

lo siguiente: “(…) o acta de entrega recepción parcial y/o definitiva o factura en los últimos cinco (5) años (…)”, siendo lo correcto 20 

(años) se solicita ACLARAR presentando el formulario corrigiendo el error de tipeo. 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

SERVICIO REQUERIDO  

 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- Presenta en el documento: “24_SDO_RIOMOYA_ENDI_2026 -signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed” en información 

de servicios en el cuadro que oferta a los lotes que aplica, la sumatoria tiene un total de 48 camionetas, por tal razón se pide ACLARAR, 

realizando la sumatoria correspondiente al final del cuadro y corregir la sumatoria final. 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

EXPERIENCIA ESPECIFICA DEL OFERENTE REQUERIDA  

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “24_SDO_RIOMOYA_ENDI_2026 -signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed”, menciona: “(…) 

Nosotros, los abajo firmantes, por este medio presentamos nuestra Oferta, que incluye aspectos técnicos y económicos (…)”, en el 

Formulario de información para la Calificación en el punto 1.3 cita los documentos establecidos, sin embargo, adjunta un contrato 

Nro. TRA-CON-0020-22, por lo tanto, se solicita ACLARAR adjuntando el acta de recepción definitiva. 

 

- En el documento: “24_SDO_RIOMOYA_ENDI_2026 -signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed”, menciona: “(…) 

Nosotros, los abajo firmantes, por este medio presentamos nuestra Oferta, que incluye aspectos técnicos y económicos (…)”, en el 

Formulario de información para la Calificación en el punto 1.3 cita los documentos establecidos, sin embargo adjunta 7.4 EXPERIENCIA 

PROY. ENDI-signed, por lo tanto, se solicita ACLARAR colocando el valor de adjudicación del contrato valor que es de 62.328.00. 

 

- En el documento: “24_SDO_RIOMOYA_ENDI_2026 -signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed”, menciona: “(…) 

Nosotros, los abajo firmantes, por este medio presentamos nuestra Oferta, que incluye aspectos técnicos y económicos (…)”, en el 

Formulario de información para la 

- Calificación en el punto 1.3 cita los documentos establecidos, sin embargo adjunta 7.6 EXPERIENCIA ENDI 2023-signed, por lo tanto se 

solicita ACLARAR colocando el valor de adjudicación del contrato valor que es de 185,470.00. 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

 
LICITANTE ACLARACIÓN DE LAS OFERTAS PRESENTA NO PRESENTA 

LICITANTE 

NO. 6 

 

COOPERATIV

A DE 

TRANSPORTE 

EN 

CAMIONETA

S PLAZA 

CIVICA 

Se solicitó las siguientes aclaraciones: 

 

INTEGRIDAD DE LA OFERTA  

 

Carta de la Oferta 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “CARTA DE LA OFERTA-signed” en el punto F, referente al precio de la oferta en la opción 1 registra el número en 

letras de manera incorrecta, se solicita ACLARAR presentando el documento actualizado.  

 

 Formulario de Información para la Calificación: 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “FORMULARIO DE INFORMACION PARA LA CALIFICACION-signed” en el punto 1.3 Experiencia Especifica menciona 

lo siguiente: “(…) o acta de entrega recepción parcial y/o definitiva o factura en los últimos cinco (5) años (…)”, siendo lo correcto 20 

(años) se solicita ACLARAR presentando el formulario corrigiendo el error de tipeo.   

  

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

SERVICIO REQUERIDO  

 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “FORMULARIO DE INFORMACION PARA LA CALIFICACION-signed”, cita en el cuadro del día de servicio una fila 

adicional de 2 camionetas, por lo cual se solicita ACLARAR presentando el formulario con la tabla corregida.  

 

- De conformidad al documento “CARTA DE LA OFERTA-signed”, menciona: “(…) Nosotros, los abajo firmantes, por este medio 

presentamos nuestra Oferta, que incluye aspectos técnicos y económicos (…)”, y de acuerdo con el documento “Acta Nro.001” 

publicado en la página web cita lo siguiente: “El plazo para la ejecución del servicio será a partir del siguiente día de la notificación 

por parte del administrador del contrato hasta el mes de septiembre de 2026 o hasta que se devengue la totalidad del monto 

contratado, lo que ocurra primero, sin superar el mes de septiembre de 2026, entendiéndose este hasta el 30 de septiembre.”, por lo 

tanto se solicita ACLARAR presentando el formulario con el plazo de ejecución correcto. 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

PERSONAL TECNICO  

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “ROBERTO LOYA-signed.pdf”, no se visualiza la licencia de conducir del señor LOYA BALSECA JOSE ROBERTO, por tal 

motivos se solicita ACLARAR presentando la licencia visible.  

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

 



 
 
 
 
 
 

 

 

LICITANTE ACLARACIÓN DE LAS OFERTAS PRESENTA NO PRESENTA 

LICITANTE 

NO. 7 

 

SERVICIO DE 

TRANSPORTE 

RURAL 

OTAMASHYK

UNA C.A. 

Se solicitó las siguientes aclaraciones: 

 

INTEGRIDAD DE LA OFERTA  

 

Formulario de Información para la Calificación: 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “1 OFERTA-SDO_VEHICULOS C2-MIES-INEC-198R” en el punto 1.3 Experiencia Especifica menciona lo siguiente: “(…) 

o acta de entrega recepción parcial y/o definitiva o factura en los últimos cinco (5) años (…)”, siendo lo correcto 20 (años) se solicita 

ACLARAR presentando el formulario corrigiendo el error de tipeo.   

 

- En el documento “1 OFERTA-SDO_VEHICULOS C2-MIES-INEC-198R” en el punto 1.3 en el cuadro referente a la experiencia, deberá citar 

“Valor del contrato sin IVA”), se solicita ACLARAR presentando el formulario con el valor del contrato y verificar la sumatoria total.. 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

SERVICIO REQUERIDO  

 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- De conformidad al documento “1 OFERTA-SDO_VEHICULOS C2-MIES-INEC-198R”, menciona: “(…) Nosotros, los abajo firmantes, por 

este medio presentamos nuestra Oferta, que incluye aspectos técnicos y económicos (…)”, y de acuerdo con el documento “Acta 

Nro.001” publicado en la página web cita lo siguiente: “El plazo para la ejecución del servicio será a partir del siguiente día de la 

notificación por parte del administrador del contrato hasta el mes de septiembre de 2026 o hasta que se devengue la totalidad del 

monto contratado, lo que ocurra primero, sin superar el mes de septiembre de 2026, entendiéndose este hasta el 30 de septiembre.”, 

por lo tanto se solicita ACLARAR presentando el formulario con el plazo de ejecución correcto. 

  

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

EQUIPO MINIMO 

 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “3 quipo minimo C2-MIES-INEC-198-signed”, menciona la placa “IAA2219”, el cual pertenece al señor “CABASCANGO 

OTAVALO ALI SINDY”, sin embargo en la documentación adjunta no corresponde al auto que va a conducir, por lo tanto se solicita 

ACLARAR la placa correspondiente al vehiculo del señor “CABASCANGO OTAVALO ALI SINDY”. 

 

- En el documento “3 quipo minimo C2-MIES-INEC-198-signed”, menciona la placa “PDI1079”, el cual pertenece al señor “AVILA 

CARLOSAMA JUAN GABRIEL”, sin embargo la fecha de la revisión vehicular se encuentra caducado, por lo tanto se solicita ACLARAR 

la fecha de la revisión vehicular.  

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

VALIDACION FIRMAS DE OFERTA ELECTRÓNICA 

 

La oferta presentada se encuentra de acuerdo al siguiente detalle:  
No. 

Archiv

o 

Nombre Archivo 

No. hojas 

conforme archivo 

/ s digital/es 

Firmas 

validadas 
Observaciones 

10 
9 listado de 

otamashy2026.pdf 
2 

NO TIENE 

FIRMAS 

SE SOLICITA ACLARAR ENVIANDO EL DOCUMENTO CON LA FIRMA 

ELECTRONICA RESPECTIVA 

16 
ESCRITURA DE CONSTITUCION 

OTAMASHYKUNA .pdf 
56 

NO TIENE 

FIRMAS 

SE SOLICITA ACLARAR ENVIANDO EL DOCUMENTO CON LA FIRMA 

ELECTRONICA RESPECTIVA 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

 

LICITANTE ACLARACIÓN DE LAS OFERTAS PRESENTA 
NO 

PRESENTA 

LICITANTE 

NO. 8 

 

COMPANIA 

DE 

TRANSPORTES 

MIXTO 

CHAHUARUR

CO S.A. 

Se solicitó las siguientes aclaraciones: 

 

INTEGRIDAD DE LA OFERTA  

Formulario de Información para la Calificación: 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “OFERTA_CHAHUARURCO” en el punto 1.3 Experiencia Especifica menciona lo siguiente: “(…) o acta de entrega 

recepción parcial y/o definitiva o factura en los últimos cinco (5) años (…)”, siendo lo correcto 20 (años) se solicita ACLARAR presentando 

el formulario corrigiendo el error de tipeo.  

 

- En el documento “OFERTA_CHAHUARURCO” en el punto 1.3 Experiencia Especifica en la columna “Tipo de servicios suministrados y año 

de finalización” no coloca el año de finalizacion en el cuadro de experiencias, por lo tanto se solicita ACLARAR presentando el formulario 

con los datos completos.  

 

- En el documento “OFERTA_CHAHUARURCO” en el punto 1.3 Experiencia Especifica en la columna “Valor del contrato sin IVA” cita 

conjuntamente el presupuesto del contrato con el complementario de todos los documentos citados en el cuadro de experiencias, por 

lo tanto se solicita ACLARAR presentando el formulario unicamente con el valor del contrato sin IVA y sumar los valor total. 

El licitante aclara y presenta lo solicitado. 

X  

SERVICIO REQUERIDO  

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- De conformidad al documento “OFERTA_CHAHUARURCO”, menciona: “(…) Nosotros, los abajo firmantes, por este medio presentamos 

nuestra Oferta, que incluye aspectos técnicos y económicos (…)”, y de acuerdo con el documento “Acta Nro.001” publicado en la 

página web cita lo siguiente: “El plazo para la ejecución del servicio será a partir del siguiente día de la notificación por parte del 

administrador del contrato hasta el mes de septiembre de 2026 o hasta que se devengue la totalidad del monto contratado, lo que 

ocurra primero, sin superar el mes de septiembre de 2026, entendiéndose este hasta el 30 de septiembre.”, por lo tanto se solicita 

ACLARAR presentando el formulario con el plazo de ejecución correcto.  

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado. 

X  

OTROS PARAMETROS 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “RENOVACION Y PRORROGA_PERMISO OPERACIÓN” presenta el permiso de operación, sin embargo, consta 

unicamente el vehiculo con placas PCB5928 (Nro. Chasis), adicional adjunta en el documento “PERSONAL Y EQUIPO” la habiliatacion 

del vehiculo con placas PCJ8868, por lo que no constan los demás vehículos ofertados, por lo tanto se solicita ACLARAR enviando la 

documentacion completa en donde conste el permiso de operación de los vehiculos restantes. 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado.  

X   



 
 
 
 
 
 

 

 

 

LICITANTE ACLARACIÓN DE LAS OFERTAS PRESENTA 
NO 

PRESENTA 

LICITANTE 

NO. 9 

 

COOPERATIV

A DE 

SERVICIO 

COMERCIAL 

EXCLUSIVO 

DE 

TRANSPORTE 

MIXTO DE 

PASAJEROS Y 

CARGA EN 

CAMIONETAS 

DOBLE 

CABINA 

SINCHAHUASI

N 

COOPSINCH 

Se solicitó las siguientes aclaraciones: 

 

INTEGRIDAD DE LA OFERTA  

 

Carta de la Oferta 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

En el documento “COOPSINCH_LICITACION_INEC_2026_marzo-signed”, página 4, se hace constar :” Lote 8: Setenta y tres mil setecientos 

novecientos, por lo que se requiere que se ACLARE el valor escrito en letras. 

 

Formulario de Información para la Calificación 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

En el documento “COOPSINCH_LICITACION_INEC_2026_marzo-signed” en el punto 1.3 Experiencia Especifica menciona lo siguiente: “(…) o 

acta de entrega recepción parcial y/o definitiva o factura en los últimos cinco (5) años (…)”. Siendo lo correcto 20 (años), esto de acuerdo 

con el documento “Acta Nro. 001” que fue publicada en la página web institucional, se solicita ACLARAR presentando el formulario 

corrigiendo el error de tipeo. 

 

Formulario de Lista de Actividades con Precios 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “COOPSINCH_LICITACION_INEC_2026_marzo-signed”, página 17, en el formulario de Lista de Actividades con Precio, se 

hace constar : ”Página n.º: 1 de 3” por lo que se requiere ACLARAR el Formulario de Lista de Actividades con Precio. 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

SERVICIO REQUERIDO  

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- De conformidad al documento “COOPSINCH_LICITACION_INEC_2026_marzo-signed”, menciona: “(…) Nosotros, los abajo firmantes, por 

este medio presentamos nuestra Oferta, que incluye aspectos técnicos y económicos (…)”, y de acuerdo con el documento “Acta 

Nro.001” publicado en la página web cita lo siguiente: “El plazo para la ejecución del servicio será a partir del siguiente día de la 

notificación por parte del administrador del contrato hasta el mes de septiembre de 2026 o hasta que se devengue la totalidad del 

monto contratado, lo que ocurra primero, sin superar el mes de septiembre de 2026, entendiéndose este hasta el 30 de septiembre.”, 

por lo tanto se solicita ACLARAR presentando el formulario con el plazo de ejecución correcto,  

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado. 

X  

EQUIPO MINIMO  

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el archivo “IVAN SEGOVIA-signed.pdf ” consta la revisión vehicular del vehículo XAA3353, sin embargo, no se encuentra la copia 

de la matrícula, ACLARAR colocando una copia de la matrícula vigente.  

 

- En el listado de Vehículos constan placas terminadas en 1 y 2, se solicita ACLARAR presentando el documento de la revisión vehicular 

del año 2026 o documento que autorice la revisión vehicular con un plazo ampliado del cantón correspondiente. 

El licitante aclara y presenta lo solicitado. 

X   

PERSONAL TECNICO  

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el archivo “IVAN SEGOVIA-signed.pdf ” consta la licencia de conducir, sin embargo, el documento es ilegible, en tal razón se solicita 

ACLARAR presentando copia legible de la licencia. 

 

- En el archivo “SEGUNDO CRUZ-signed” consta la licencia de conducir, sin embargo, el documento es ilegible, en tal razón se solicita 

ACLARAR presentando copia legible de la licencia. 

 

- En el archivo “SEGUNDO CRUZ-signed” consta que la licencia caducó el 28 de enero de 2026, en tal razón se solicita ACLARAR 

presentando copia de la licencia renovada o cualquier documento habilitante. 

El licitante aclara y presenta lo solicitado. 

X   

EXPERIENCIA ESPECIFICA DEL OFERENTE REQUERIDA 

 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “COOPSINCH_LICITACION_INEC_2026_marzo-signed”, menciona: “(…) Nosotros, los abajo firmantes, por este medio 

presentamos nuestra Oferta, que incluye aspectos técnicos y económicos (…)”, en el Formulario de información para la Calificación 

en el punto 1.3 cita los documentos establecidos, sin embargo adjunta los contratos y/o convenios, por lo tanto se solicita ACLARAR 

adjuntando las actas parciales y/o definitivas o facturas. 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado. 

X   

VALIDACION FIRMAS DE OFERTA ELECTRÓNICA 

 

La oferta presentada se encuentra de acuerdo al siguiente detalle:  

 
No. 

Archiv

o 

Nombre Archivo 

No. hojas conforme 

archivo / s 

digital/es 

Firmas 

validadas 
Observaciones 

11 

2da_enmienda_convenio_ 

de_contrato_endi_sinchahuasin_bm-

signed09614350016...-signed.pdf 

3 
NO, FIRMAS 

INVALIDAS 

ADJUNTA DOCUMENTO CON FIRMAS INVALIDAS SE SOLICITA 

ACLARAR ADJUNTANDO EL DOCUMENTO CON FIRMA VALIDA. 

12 
71. CONVENIO DE CONTRATO 

COOPSINCH-signed.pdf 
2 

NO, FIRMAS 

INVALIDAS 

ADJUNTA DOCUMENTO CON FIRMAS INVALIDAS SE SOLICITA 

ACLARAR ADJUNTANDO EL DOCUMENTO CON FIRMA VALIDA.   

13 
CONVENIO DE CONTRATO SINCHIHUASI 

FIRMADO X2-signed.pdf 
54 

NO, FIRMAS 

INVALIDAS 

ADJUNTA DOCUMENTO CON FIRMAS INVALIDAS SE SOLICITA 

ACLARAR ADJUNTANDO EL DOCUMENTO CON FIRMA VALIDA.   

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado.  

X   

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 

 

 

LICITANTE ACLARACIÓN DE LAS OFERTAS PRESENTA 
NO 

PRESENTA 

LICITANTE 

NO. 10 

 

COOPERATIV

A DE 

TRANSPORTE 

DE CARGA 

EN 

CAMIONETAS 

LIBERTAD DEL 

CARCHI 

Se solicitó las siguientes aclaraciones: 

 

INTEGRIDAD DE LA OFERTA  

 

Carta de la Oferta 

Realizar la aclaración de acuerdo a lo siguiente: 

- En el documento “OFERTA SDO_VEHICULOS_2026-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed” en la pagina 22 referente 

al Anexo a la Sección I se encuentra de manera incorrecta la fecha registrada, ya que difiere con la firma electronica, por lo tanto 

se solicita ACLARAR la fecha correspondiente del formulario adjunto. 

 

- En el documento “OFERTA SDO_VEHICULOS_2026-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed” en la página 23 en el 

literal d referente a la Explotación y Abuso Sexual (EAS) y/o Acoso Sexual (Asx), selecciona la opcion 2, sin embargo la opcion correcta 

es la opcion 1, por tal motivo se solicita ACLARAR presentando el formulario con la opcion correcta. 

 

- En el documento “OFERTA SDO_VEHICULOS_2026-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed” en la pagina 23 en el 

literal f referente al precio de la oferta menciona el valor $58.080,00 el cual se encuentra digitalizado de manera erronea el valor en 

letras, por tal motivo se solicita ACLARAR presentando el formulario con el valor en numeros y letras correctos. 

 

Formulario de Información sobre el Licitante:  

Realizar la aclaración de acuerdo a lo siguiente: 

- En el documento “OFERTA SDO_VEHICULOS_2026-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed”, en la pagina 26 en 

Formulario de informacion sobre el licitante el numeral 2, el cual debe reflejar “Ninguno”, por tal motivo se solicita ACLARAR 

presentando el formulario con el dato correcto.  

 

Formulario de Información para la Calificación: 

Realizar la aclaración de acuerdo a lo siguiente: 

- En el documento “OFERTA SDO_VEHICULOS_2026-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed” en el punto 1.3 

Experiencia Especifica menciona lo siguiente: “(…) o acta de entrega recepción parcial y/o definitiva o factura en los últimos cinco 

(5) años (…)”, siendo lo correcto 20 (años) se solicita ACLARAR presentando el formulario corrigiendo el error de tipeo. 

 

- En el documento “OFERTA SDO_VEHICULOS_2026-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed” en el punto 1.3 

Experiencia Especifica en el cuadro referente a las a la experiencia (actas), deberá citar el “Valor del contrato sin IVA” reflejada en 

las actas, sin embargo, no cita el valor del contrato reflajo en el documento de respaldo del literal b, se solicita ACLARAR presentando 

el formulario con el valor del contrato citado del literal b y verificar la sumatoria total. 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

SERVICIO REQUERIDO  

 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- De conformidad al documento “1 OFERTA-SDO_VEHICULOS C2-MIES-INEC-198R”, menciona: “(…) Nosotros, los abajo firmantes, por 

este medio presentamos nuestra Oferta, que incluye aspectos técnicos y económicos (…)”, y de acuerdo con el documento “Acta 

Nro.001” publicado en la página web cita lo siguiente: “El plazo para la ejecución del servicio será a partir del siguiente día de la 

notificación por parte del administrador del contrato hasta el mes de septiembre de 2026 o hasta que se devengue la totalidad del 

monto contratado, lo que ocurra primero, sin superar el mes de septiembre de 2026, entendiéndose este hasta el 30 de septiembre.”, 

por lo tanto se solicita ACLARAR presentando el formulario con el plazo de ejecución correcto. 

  

El licitante aclara y presenta lo solicitado. 

X  

EQUIPO MINIMO  

 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “FLOTA VEHICULAR-signed”, los vehículo con placas IBC6253 y PDJ5995 poseen la revisión vehicular caducada. 

ACLARAR presentando la revisión vehicular actualizada o documento que autorice la revisión vehicular con un plazo ampliado del 

cantón correspondiente. 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado. 

X  

PERSONAL TECNICO  

 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “FLOTA VEHICULAR-signed” no se puede visualizar el tipo de licencia del conductor “NARVAEZ TRUJILLO CARLOS 

ANDRES”, por tal motivo se solicita ACLARAR presentando el documento vigible. 

 

- En el documento “FLOTA VEHICULAR-signed” no se puede visualizar la fecha de caducidad del conductor “NARANJO BENALCAZAR 

MANUEL FERNANDO”, por tal motivo se solicita ACLARAR presentando el documento vigible. 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

 

LICITANTE ACLARACIÓN DE LAS OFERTAS PRESENTA 
NO 

PRESENTA 

LICITANTE 

NO. 11 

 

CONSORCIO 

CONDECELI 

S.A.S. B.I.C 

Se solicitó las siguientes aclaraciones: 

 

INTEGRIDAD DE LA OFERTA  

 

Carta de la Oferta 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “Formularios Endi Banco Mundial 2026-signed-signed-signed-signed-signed”, en el  literal (m), Comisiones, 

gratificaciones, honorarios, se hace constar a los propietarios de los vehículos (este apartado no corresponde a beneficiarios finales), 

en el contexto de las adquisiciones del Banco Mundial, los pagos de honorarios, comisiones o gratificaciones se refieren a cualquier 

compensación (dinero, regalos o beneficios) pagada o por pagar a agentes, intermediarios o terceros por servicios relacionados con 

el  proceso de licitación, la selección del consultor o la ejecución del contrato; en este sentido se solicita ACLARAR presentando el 

Formulario “Carta de la Oferta”, colocando NINGUNO.  

 

Formulario de Información para la Calificación 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “Formularios Endi Banco Mundial 2026-signed-signed-signed-signed-signed” en el punto 1.3 Experiencia Especifica 

menciona lo siguiente: “(…) o acta de entrega recepción parcial y/o definitiva o factura en los últimos cinco (5) años (…)”, siendo lo 

correcto 20 (años) se solicita ACLARAR presentando el formulario corrigiendo el error de tipeo.  

 

 X 



 
 
 
 
 
 

 

 

- En el documento “Formularios Endi Banco Mundial 2026-signed-signed-signed-signed-signed” en el punto 1.3 Experiencia Especifica 

en la columna “Nombre del contratante y persona de contacto” no coloca la persona de contacto en el cuadro de experiencias, 

por lo tanto se solicita ACLARAR presentando el formulario con el cuadro con los datos completos. 

 

- En el documento “Formularios Endi Banco Mundial 2026-signed-signed-signed-signed-signed” en el punto 1.3 Experiencia Especifica 

en la columna “Tipo de servicios suministrdos y año de finalizacion (Objeto de contratacion)” no coloca el objeto de contratacion, 

por lo tanto se solicita ACLARAR presentando el formulario con el cuadro con los datos completos. 

 

- En el documento “Formularios Endi Banco Mundial 2026-signed-signed-signed-signed-signed” en el punto 1.3 Experiencia Especifica 

en la columna “Tipo de servicios suministrados y año de finalización” no coloca el año de finalizacion en el cuadro de experiencias, 

por lo tanto se solicita ACLARAR presentando el formulario con el cuadro con los datos completos.  

 

- En el documento “Formularios Endi Banco Mundial 2026-signed-signed-signed-signed-signed” en el punto 1.3 Experiencia Especifica 

cita un contrato, el cual no adjunta la oferta presentada por lo tanto se solicita ACLARAR presentando el contrato citado el cuadro. 

Formulario de Lista de Actividades con Precios 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “Formularios Endi Banco Mundial 2026-signed-signed-signed-signed-signed”, se menciona la fecha 29 de marzo de 

2026, sin embargo en la firma del documento consta el 30 de marzo de 2026, se solicita ACLARAR la fecha indicada en el formulario. 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado, sin embargo, menciona en el documento “1.0 Oficio Respuesta Aclaraciones CONDECELI-signed” 

lo siguiente “Se adjuntó el contrato conforme cuadro de experiencia”, el  cual no consta en los documentos adjuntos en la aclaración. 

SERVICIO REQUERIDO  

 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “Formularios Endi Banco Mundial 2026-signed-signed-signed-signed-signed”, no modifica el área de intervención, se 

solicita ACLARAR presentando el formulario con el área de intervención conforme la cobertura mencionada en el que citada los días 

de servicios. 

 

- De conformidad al documento “Formularios Endi Banco Mundial 2026-signed-signed-signed-signed-signed”, menciona: “(…) Nosotros, 

los abajo firmantes, por este medio presentamos nuestra Oferta, que incluye aspectos técnicos y económicos (…)”, y de acuerdo con 

el documento “Acta Nro.001” publicado en la página web cita lo siguiente: “El plazo para la ejecución del servicio será a partir del 

siguiente día de la notificación por parte del administrador del contrato hasta el mes de septiembre de 2026 o hasta que se devengue 

la totalidad del monto contratado, lo que ocurra primero, sin superar el mes de septiembre de 2026, entendiéndose este hasta el 30 

de septiembre.”, por lo tanto se solicita ACLARAR presentando el formulario con el plazo de ejecución correcto. 

  

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

EQUIPO MINIMO  

 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “Documentos Cia y Vehiculos-signed”, adjunta documentacion habilitante del vehiculo con placas GTR3508 el 

cual refleja como particular, por tal motivo se solicita ACLARAR adjuntando documentacion en el cual permita visualizar el tramite 

o cambio respectivo a carga mixta del vehiculo. 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X  

PERSONAL TECNICO  

 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “Documentos Cia y Vehiculos-signed” no se visualiza la fecha de caducidad de la licencia del señor “MUÑOZ 

GUERRERO CARLOS SALOMON”, por tal motivo se solicita ACLARAR presentando la licencia vigible 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado 

X   

OTROS PARAMETROS 

 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento Documentos Cia y Vehiculos-signed, consta el permiso de operación, sin embargo se encuentra incompleta, por lo 

tanto se solicita ACLARAR presentado el documento habilitante completo en donde incluya los vehiculos ofertados y se encuentre 

firmado electronicamente. 

El licitante aclara y presenta lo solicitado, sin embargo no consta en el permiso de operación adjunto el vehículo con placas GBQ1174 el 

cual se lo busco por el número de chasis como la placa anterior, sin embargo el comité constato que no se presenta la información 

completa.  

 X  

 

LICITANTE ACLARACIÓN DE LAS OFERTAS PRESENTA 
NO 

PRESENTA 

LICITANTE 

NO. 12 

 

MIATRANSMIX 

S.A. 

Se solicitó las siguientes aclaraciones: 

INTEGRIDAD DE LA OFERTA  

 

Carta de la Oferta 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En la Solicitud de Oferta cita lo siguiente: “(…) El Licitante deberá preparar esta Carta de la Oferta en papel con membrete que 

indique claramente el nombre completo del Licitante y su dirección comercial.(…)”, por lo tanto se solicita ACLARAR presentando el 

formulario con el respectivo membrete.   

 

Formulario de Información para la Calificación: 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “FORMULARIO DE INFORMACION PARA LA CALIFICACION-signed” en el punto 1.3 Experiencia Especifica menciona 

lo siguiente: “(…) o acta de entrega recepción parcial y/o definitiva o factura en los últimos cinco (5) años (…)”. Siendo lo correcto 

20 (años), esto de acuerdo con el documento “Acta Nro. 001” que fue publicada en la página web institucional, se 

solicita ACLARAR presentando el formulario corrigiendo el error de tipeo. 

 

- En el documento “FORMULARIO DE INFORMACION PARA LA CALIFICACION-signed” en el punto 1.3 Experiencia Especifica, en la tabla 

de experiencia en el “SERVICIO DE ALQUILER DE TRANSPORTE EN CAMIONETA DE CARGA MIXTA PARA LA COORPORACION NACIONA 

DE TELECOMUNICACIONES CNT EP AGENCIA REGIONAL 5 PROVINCIA DEL GUAYAS”, en la columna “Tipo de servicios suministrados y 

año de finalización” se hace constar: “SERVICIO DE ALQUILER DE TRANSPORTE EN CAMIONETA DE CARGA MIXTA”, sin embargo, no se 

señala el año de finalización del servicio. Se solicita Aclarar presentando el formulario corrigiendo la tabla de experiencia específica. 

 

El licitante no aclara y no presenta lo solicitado.  

 X 



 
 
 
 
 
 

 

 

SERVICIO REQUERIDO  

 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- De conformidad al documento “1-2_Integridad de la Oferta-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed” 

– “Carta de la Oferta”, menciona: “(…) Nosotros, los abajo firmantes, por este medio presentamos nuestra Oferta, que incluye aspectos 

técnicos y económicos (…)”, y de acuerdo con el documento “Acta Nro.001” publicado en la página web cita lo siguiente: “El plazo 

para la ejecución del servicio será a partir del siguiente día de la notificación por parte del administrador del contrato hasta el mes 

de septiembre de 2026 o hasta que se devengue la totalidad del monto contratado, lo que ocurra primero, sin superar el mes de 

septiembre de 2026, entendiéndose este hasta el 30 de septiembre.”, por lo tanto se solicita ACLARAR presentando el formulario con 

el plazo de ejecución correcto, 

 

El licitante no aclara y no presenta lo solicitado. 

 X 

EQUIPO MÍNIMO  

 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “8. LISTADO DE VEHICULOS 2025-signed”, menciona los documentos del vehiculo con placas GST-8132, sin embargo 

la revisión no está clara y no se divisa la fecha de emisión, por tal motivo se solicita ACLARAR presentando la documentación 

respectiva del vehículo con placas GST-8132. 

- En el listado de Vehículos constan placas terminadas en 2, se solicita ACLARAR presentando el documento de la revisión vehicular del 

año 2026 o documento que autorice la revisión vehicular con un plazo ampliado del cantón correspondiente. 

 

El licitante no aclara y no presenta lo solicitado. 

 X 

PERSONAL TÉCNICO  

 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “1-6_Personal Tecnico mínimo-MIATRANSMIX-signed”, menciona los documentos de conducir de los señores 

ARTEAGA BASTIDAS DARIO JAVIER y  SANTOS CALDERON JOSEPH NELSON, sin embargo no especifica a que vehículos van a 

conducir, por tal razón se solicita aclarar que vehículos van a conducir.  

 

El licitante no aclara y no presenta lo solicitado. 

 X 

EXPERIENCIA ESPECIFICA DEL OFERENTE REQUERIDA 

 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “1-2_Integridad de la Oferta-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed-signed”, menciona: 

“(…) Nosotros, los abajo firmantes, por este medio presentamos nuestra Oferta, que incluye aspectos técnicos y económicos (…)”, 

en el Formulario de información para la Calificación en el punto 1.3 cita los documentos establecidos, sin embargo adjunta los 

contratos y/o convenios, por lo tanto se solicita ACLARAR adjuntando las actas parciales y/o definitivas o facturas. 

 

El licitante no aclara y no presenta lo solicitado. 

 X 

OTROS PARAMETROS 

 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- Presenta en el documento: “1-8_B-OTROS-PARAMETROS_CARTA_POLIZAS-MIATRANSMIX-signed”, en el que menciona “(…) de ser 

adjudicado entregare copias de la póliza de seguro con responsabilidad civil a terceros vigente de acuerdo a lo establecido en la 

Ley Orgánica de transporte terrestre tránsito y seguridad vial, o en su defecto deberá renovarse durante la ejecución del contrato, la 

cual deberá estar vigente durante la ejecución del contrato y será presentada al Administrador de Contrato para el inicio de la 

prestación del servicio. Sin embargo, el documento está dirigido a la COORDINACION ZONAL 8 – INEC. Se solicita ACLARAR 

presentando el documento dirigido al Instituto Nacional de Estadística y Censos. 

 

- Presenta en el documento: “1-8_C-OTROS-PARAMETROS_LONA-PROTECTORA-MIATRANSMIX-signed”, en la que menciona: “(…) de ser 

adjudicados presentaremos, para el inicio de la prestación del servicio, la lona protectora para el espacio de carga, con las 

seguridades necesarias para salvaguardar el material de trabajo.” Sin embargo, el documento está dirigido a la COORDINACION 

ZONAL 8 – INEC. Se solicita ACLARAR presentando el documento dirigido al Instituto Nacional de Estadística y Censos. 

 

El licitante no aclara y no presenta lo solicitado. 

 X 

VALIDACION FIRMAS DE OFERTA ELECTRÓNICA 

 

La oferta presentada se encuentra de acuerdo al siguiente detalle:  
No. 

Archivo 
Nombre Archivo 

No. hojas conforme 

archivo / s digital/es 
Firmas validadas Observaciones 

8 
CNT 2020 - ACTA 

DEFINITIVA.pdf 
6 

NO, DOCUMENTO 

ESCANEADO 

SE SOLICITA ACLARAR PRESENTADO EL DOCUMENTO 

CORRESPONDIENTE CON LAS FIRMAS VALIDADAS 

22 

CONTRATO Nro. INEC-

CZ8L- 

COMPRAS-2019-0403.pdf 

6 NO, FIRMA FISICA 

EL DOCUMENTO SE ENCUENTRA CON FIRMAS FISICAS POR TAL 

MOTIVO SE SOLICITA ENVIAR EL DOCUMENTO FIRMADO 

ELECTRONICAMENTE 

23 

CONTRATO Nro. INEC-

CZ8L- 

COMPRAS-2019-0703.pdf 

8 NO, FIRMA FISICA 

EL DOCUMENTO SE ENCUENTRA CON FIRMAS FISICAS POR TAL 

MOTIVO SE SOLICITA ENVIAR EL DOCUMENTO FIRMADO 

ELECTRONICAMENTE 

24 

CONTRATO Nro. INEC-

CZ8L-COMPRAS-2019-

1162.pdf 

8 NO. FIRMA FISICA 

EL DOCUMENTO SE ENCUENTRA CON FIRMAS FISICAS POR TAL 

MOTIVO SE SOLICITA ENVIAR EL DOCUMENTO FIRMADO 

ELECTRONICAMENTE 

 

El licitante no aclara y no presenta lo solicitado. 

 X 

 

LICITANTE ACLARACIÓN DE LAS OFERTAS PRESENTA 
NO 

PRESENTA 

LICITANTE 

NO. 13 

 

COMPAÑIA 

DE 

TRANSPORTE 

JOSE 

SANCHEZ 

TRANS-JS S.A 

Se solicitó las siguientes aclaraciones: 

 

INTEGRIDAD DE LA OFERTA  

 

Carta de la Oferta 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente:  

- En el literal (f) del Formulario “Carta de la Oferta”, se coloca el precio total, ACLARAR presentando dicho formulario, desagregado el 

literal (f) con los literales (a) y (b). 

 

- En el literal (m), Comisiones, gratificaciones, honorarios, se hace constar a los propietarios de los vehículos (este apartado no 

corresponde a beneficiarios finales), en el contexto de las adquisiciones del Banco Mundial, los pagos de honorarios, comisiones o 

gratificaciones se refieren a cualquier compensación (dinero, regalos o beneficios) pagada o por pagar a agentes, intermediarios o 

terceros por servicios relacionados con el  proceso de licitación, la selección del consultor o la ejecución del contrato; en este sentido 

se solicita ACLARAR presentando el Formulario “Carta de la Oferta”, colocando NINGUNO.  

 

X  



 
 
 
 
 
 

 

 

Formulario de Información para la Calificación: 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “1.0.1 FORMULARIOS JSANCHEZ-signed-signed-signed-signed-signed”, Formulario de Información para la 

Calificación, en el numeral 1.3 se señala como experiencia el valor de 47.520,00, sin embargo, en los documentos de respaldo no 

existe ese valor. ACLARAR el formulario con los documentos de respaldo de la experiencia específica que fue entregada para el 

proceso. El cuadro de contener: País del proyecto, Nombre del contratante y persona de contacto, Tipo de servicios suministrados y 

año de finalización (Objeto de contratación), Valor del contrato sin IVA. 

 

- En el documento “1.0.1 FORMULARIOS JSANCHEZ-signed-signed-signed-signed-signed” en el punto 1.3 Experiencia Especifica 

menciona lo siguiente: “(…) o acta de entrega recepción parcial y/o definitiva o factura en los últimos cinco (5) años (…)”. Siendo lo 

correcto 20 (años), esto de acuerdo con el documento “Acta Nro. 001” que fue publicada en la página web institucional, se 

solicita ACLARAR presentando el formulario corrigiendo el error de tipeo. 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado. 

SERVICIO REQUERIDO  

 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- De conformidad al documento “1.0.1 FORMULARIOS JSANCHEZ-signed-signed-signed-signed-signed” – “Carta de la Oferta”, 

menciona: “(…) Nosotros, los abajo firmantes, por este medio presentamos nuestra Oferta, que incluye aspectos técnicos y 

económicos (…)”, y de acuerdocon el documento “Acta Nro.001” publicado en la página web cita lo siguiente: “El plazo para la 

ejecución del servicio será a partir del siguiente día de la notificación por parte del administrador del contrato hasta el mes de 

septiembre de 2026 o hasta que se devengue la totalidad del monto contratado, lo que ocurra primero, sin superar el mes de 

septiembre de 2026, entendiéndose este hasta el 30 de septiembre.”, por lo tanto se solicita ACLARAR presentando el formulario con el 

plazo de ejecución correcto, 

  

El licitante aclara y presenta lo solicitado. 

X  

EQUIPO MINIMO  

 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento 1.0.4 habilitantes JSanchez-signed, página 138, señala que el vehículo de placas GSR4372, la revisión vehicular se la 

realizó el 19/03/2024, en tal razón se solicita ACLARAR presentando el documento de la Revisión vehicular actualizada. 

 

- En el listado de Vehículos constan placas terminadas 2, se solicita ACLARAR presentando el documento de la revisión vehicular del 

año 2026 o documento que autorice la revisión vehicular con un plazo ampliado del cantón correspondiente. 

El licitante aclara y presenta lo solicitado. 

X  

PERSONAL TECNICO 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el archivo “1.0.4 habilitantes JSanchez-signed”, páginas 135 y 151 se evidencia que las licencias caducaron en el año 2025, se solicita 

ACLARAR entregando copias de las licencias de conducir de los señores HIDALGO CORTEZ ALDO DARIO y GARCIA BORJA JUAN LEON. 

 

El licitante aclara que el conductor ANGEL RONQUILLO será el reemplazo del señor HIDALGO CORTEZ ALDO DARIO adjuntando la 

documentación habilitante y presenta lo solicitado,  

X  

EXPERIENCIA ESPECIFICA DEL OFERENTE REQUERIDA  

 

Realizar aclaración de acuerdo lo siguiente: 

- En el documento “1.0.4 habilitantes JSanchez-signed” se adjuntan los respaldos de la experiencia, páginas 80 a la 121. Se solicita 

ACLARAR, si las facturas presentadas corresponden a los contratos adjuntos o en el caso de no corresponder a los mismos adjuntar el 

contrato respectivo. 

 

El licitante aclara y presenta lo solicitado. 

X   

 
Nota: El comité deja por sentado lo siguiente:  

 

 Inconsistencia Tipográfica (Error en Cantidades) 

En relación con la discrepancia observada donde se señala una cantidad de “cinco (20)”, el Comité determina que se trata de un error 

de forma o lapsus calami que no altera la validez de la propuesta. Bajo los principios de contratación y la normativa supletoria, ante una 

contradicción entre la expresión en letras y números. Al no representar un cambio sustancial en la oferta económica ni técnica, este 

error se califica como no sustancial, garantizando el principio de concurrencia." 

 

 Vigencia de Licencias de Conducir (Sustento Legal) 

Respecto a las licencias de conducir con fecha de caducidad de 28 de enero de 2026, se determina su validez técnica en el proceso 

basándose en la Resolución Nro. ANT-ANT-2026-0019-R, publicada en el Registro Oficial Tercer Suplemento Nº 244 del 16 de marzo de 

2026. Dicha resolución dispone la prórroga de la vigencia y uso de las licencias de conducir hasta el 30 de junio de 2026. Aunque el 

documento físico registre una caducidad inmediata previa al cierre sistémico, la presentación del turno impreso para la renovación 

demuestra la diligencia del oferente. Dado que la suspensión de actividades de la Agencia Nacional de Tránsito (ANT) impidió la 

formalización del trámite, y amparados en la seguridad jurídica que otorga la prórroga oficial, el personal operativo se considera 

legalmente habilitado para la prestación del servicio. 

 

 Suspensión de RTV y Matriculación (Evento de Fuerza Mayor) 

  

Sobre el estado de la Revisión Técnica Vehicular (RTV) y matriculación de las unidades (específicamente placas terminadas en 1 y 2), se 

reconoce un evento de fuerza mayor derivado del cierre de la Agencia Nacional de Tránsito (ANT) y la falta de operatividad del sistema 

AXIS 4,0. Según lo reportado oficialmente por el portal Quito Informa el 30 de enero de 2026, la Agencia Metropolitana de Tránsito (AMT) 

se vio obligada a suspender estos servicios debido a incidentes tecnológicos externos. Al ser un impedimento administrativo de 

conocimiento público y ajeno a la voluntad de los oferentes, esta omisión documental no es causal de descalificación. Las ofertas se 

mantienen habilitadas bajo el compromiso del adjudicatario de regularizar los registros una vez que la autoridad competente restablezca 

los sistemas de matriculación." 

 

 



 
 
 
 
 
 

 

 

Una vez que se ha superado  la etapa de aclaraciones, el comité procede a la calificación de los participantes conforme lo establecido en 

las bases de licitación, donde se detalla la metodología de evaluación de las ofertas, de acuerdo a la metodología pasa / no pasa, la cual 

está reflejada en el Cuadro Nro.002 de donde se desprende que  los licitantes: COMPAÑIA DE TRANSPORTE MIXTO MANTUANO &MERA FRAEVEL 

S.A., TRANSPORTES NEPTUNO & NEPTUNO TRANSNEPTUNO C.A., COOPERATIVA DE TRANSPORTE EXCLUSIVO COMERCIAL MIXTO DE CARGA Y 

PASAJEROS DE CAMIONETAS DOBLE CABINA SANGOLQUI NO. 35, TRANSPORTES RIO MOYA S.A. RIOTRANSA, COOPERATIVA DE TRANSPORTE EN 

CAMIONETAS PLAZA CIVICA, SERVICIO DE TRANSPORTE RURAL OTAMASHYKUNA C.A., COMPANIA DE TRANSPORTES MIXTO CHAHUARURCO S.A., 

COOPERATIVA DE SERVICIO COMERCIAL EXCLUSIVO DE TRANSPORTE MIXTO DE PASAJEROS Y CARGA EN CAMIONETAS DOBLE CABINA 

SINCHAHUASIN COOPSINCH, COOPERATIVA DE TRANSPORTE DE CARGA EN CAMIONETAS LIBERTAD DEL CARCHI y COMPAÑIA DE TRANSPORTE 

JOSE SANCHEZ TRANS-JS S.A., por no presentar omisiones en su oferta por cuanto cumplen con todas las características determinadas en las 

bases de licitación y solicitadas por el INEC, teniendo lo siguiente: 

 
Nro LICITANTE RUC LOTES OFERTADOS RESULTADO 

1 TRANSPERTT TRANSPORTE PERSONAL TODO TERRENO S.A. 0993371948001 3, 4 y 5 NO PASA 

2 COMPAÑIA DE TRANSPORTE MIXTO MANTUANO &MERA FRAEVEL S.A. 1391863977001 1 PASA 

3 TRANSPORTES NEPTUNO & NEPTUNO TRANSNEPTUNO C.A. 0993172952001 6 PASA 

4 
COOPERATIVA DE TRANSPORTE EXCLUSIVO COMERCIAL MIXTO DE CARGA Y 

PASAJEROS DE CAMIONETAS DOBLE CABINA SANGOLQUI NO. 35 
1790969053001 1 PASA 

5 TRANSPORTES RIO MOYA S.A. RIOTRANSA 0190338355001 9 y 10 PASA 

6 COOPERATIVA DE TRANSPORTE EN CAMIONETAS PLAZA CIVICA 1791309642001 2 PASA 

7 SERVICIO DE TRANSPORTE RURAL OTAMASHYKUNA C.A. 1091757563001 1 PASA 

8 COMPANIA DE TRANSPORTES MIXTO CHAHUARURCO S.A. 0190158195001 9 y 10 PASA 

9 
COOPERATIVA DE SERVICIO COMERCIAL EXCLUSIVO DE TRANSPORTE MIXTO DE 

PASAJEROS Y CARGA EN CAMIONETAS DOBLE CABINA SINCHAHUASIN COOPSINCH 
0590059447001 7 y 8 PASA 

10 COOPERATIVA DE TRANSPORTE DE CARGA EN CAMIONETAS LIBERTAD DEL CARCHI 0490038655001 2 PASA 

11 CONSORCIO CONDECELI S.A.S. B.I.C 0993371680001 6 NO PASA 

12 MIATRANSMIX S.A. 0993002186001 3 y 5 NO PASA 

13 COMPAÑIA DE TRANSPORTE JOSE SANCHEZ TRANS-JS S.A. 0993006483001 3 y 5 PASA 

 
Una vez culminada la fase de Pasa y No pasa, y de conformidad con la solicitud de oferta y aclaraciones del Acta Nro. 001 de Preguntas, 

respuestas y aclaraciones el comité procedió con la revisión de las ofertas de acuerdo al siguiente detalle:  

 

1. Cumplirá la oferta que sea igual o menor al valor establecido como presupuesto referencial, conforme a los lotes que participe. 

2. La oferta que postule la mayor cantidad de lotes. 

3. En el caso de un empate entre las ofertas, se definirá por la oferta cuyo valor monetario total de servicios prestados en los últimos 

20 años sea mayor. 

 

Para dirimir la calificación entre las ofertas calificadas que han cumplido los requisitos mínimos y que su oferta económica sea igual, 

se considerará para su selección los siguientes parámetros, en este orden de importancia: 

 

- En el caso de persistir un empate se tomare en consideración la oferta que postule mejores características del vehículo como el 

siguiente orden de prelación: 

 El tipo de vehículo (4x4) 

 El año del modelo. 

 El proveedor que conforme su RUC se encuentre más cercano a la Sede. 

Nota: De seguir con el empate entre las ofertas, se definirá por la fecha de compra del vehículo que sea más actual de acuerdo a la 

matrícula, factura del vehículo y/o cualquier otro documento de respaldo.  Para aquellos lotes, donde solo exista una oferta que cumpla 

con los requisitos minimos, se procederá con la adjudicación.” 

 

Una vez verificada la información presentada por los licitantes, el comité obtiene la siguiente información: 

 

Nro LICITANTE RUC 
LOTES 

OFERTADOS 
OBSERVACION 

1 
TRANSPORTES NEPTUNO & NEPTUNO 

TRANSNEPTUNO C.A. 
0993172952001 6 

El licitante cumple con todos los requisitos mínimos y al ser la única oferta el 

comité recomienda proceder con la adjudicación. 

2 
COOPERATIVA DE TRANSPORTE EN 

CAMIONETAS PLAZA CIVICA 
1791309642001 2 

El licitante cumple con todos los requisitos mínimos y presenta una experiencia 

por un monto de $ 236.045,00, siendo esta superior al valor presentado por los 

otros oferentes en el lote ofertado.   

3 
SERVICIO DE TRANSPORTE RURAL 

OTAMASHYKUNA C.A. 
1091757563001 1 

El licitante cumple con todos los requisitos mínimos y presenta una experiencia 

por un monto de $ 83.923,60, siendo esta superior al valor presentado por los otros 

oferentes en el lote ofertado.   

4 
COMPANIA DE TRANSPORTES MIXTO 

CHAHUARURCO S.A. 
0190158195001 9 y 10 

El licitante cumple con todos los requisitos mínimos y presenta su oferta con el 

valor de $ 103 dólares de los Estados Unidos de América como valor unitario el 

cual es menor al establecido para la determinación del presupuesto referencial, 

por lo que el comité recomienda proceder con la adjudicación.  

5 

COOPERATIVA DE SERVICIO COMERCIAL 

EXCLUSIVO DE TRANSPORTE MIXTO DE 

PASAJEROS Y CARGA EN CAMIONETAS 

DOBLE CABINA SINCHAHUASIN COOPSINCH 

0590059447001 7 y 8 
El licitante cumple con todos los requisitos mínimos y al ser la única oferta el 

comité recomienda proceder con la adjudicación. 

6 
COMPAÑIA DE TRANSPORTE JOSE SANCHEZ 

TRANS-JS S.A. 
0993006483001 3 y 5 

El licitante cumple con todos los requisitos mínimos y al ser la única oferta el 

comité recomienda proceder con la adjudicación. 

 
6. RESOLUCIONES 

 

Los miembros del Comité, resuelven: 

 

a) Presentar un informe del proceso al delegado de la máxima autoridad en la cual se sugiera que autorice la adjudicación parcial 

del proceso y se realice la declaratoria de desierto parcial y archivo. 

                                       

De conformidad con las bases de licitación las adjudicaciones son por lotes y se ha procedido a favor de los siguientes licitantes:  

 
 TRANSPORTES NEPTUNO & NEPTUNO TRANSNEPTUNO C.A., por un valor de USD 73.920,00 (Setenta y tres mil novecientos veinte con 00/100 

DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA), valor que grava IVA 0%, de acuerdo al siguiente detalle:   



 
 
 
 
 
 

 

 

 

Lote 
Tipo de 

vehículo 
Sede Proceso  Área Operativa Cobertura 

Cant. 

 

Total de días 

contratados por 

vehículo 
VALOR 

UNITARIO 
VALOR TOTAL PLACAS 

(a) (b) 

6 

Camioneta 

doble 

cabina 4x4 

y o 4x2 

Litoral 

(Guayaquil) 
Encuesta 

Equipos de 

campo encuesta 

Guayas, Los Ríos, Manabí, Santa Elena y Santo 

Domingo de los Tsáchilas 

4 132 110  $ 58.080,00  
EAA2538 

GCT2169 

GTW1098 

GSX9480 

PFT6628 

GBQ1785 

Supervisión zonal 

encuesta 
2 72 110  $ 15.840,00  

Total de vehículos 6     $   73.920,00    

 
 COOPERATIVA DE TRANSPORTE EN CAMIONETAS PLAZA CIVICA, por un valor de USD 81.840,00 (Ochenta y uno mil ochocientos cuarenta 

con 00/100 DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA), valor que grava IVA 0%, de acuerdo al siguiente detalle:   

 

Lote 
Tipo de 

vehículo 
Sede Proceso Área Operativa Cobertura 

Cant. 

Total de días a 

contratar por 

vehículo 
VALOR 

UNITARIO 
VALOR TOTAL PLACAS 

(a) (b) 

2 

Camioneta 

doble cabina 

4x4 y o 4x2 

Planta 

Central 

(Quito) 

Encuesta 

Equipos de campo 

encuesta nacional Carchi, Esmeraldas, Sucumbíos, Imbabura y 

Pichincha 

4 132 110  $   58.080,00  

 PAE1056 

PAA8758 

PAE1004 

PBO4275 

PCG7348 

PAE1067 

PBS8413 

Supervisión zonal 

encuesta nacional 
2 72 110  $   15.840,00  

Supervisión 

nacional 

Nacional (Carchi, Imbabura, Esmeraldas, 

Sucumbíos, Pichincha, Tungurahua, Cotopaxi, 

Bolívar, Napo, Orellana, Chimborazo, Pastaza, 

Santo Domingo de los Tsáchilas, Manabí, Los 

Ríos, Guayas, Santa Elena, El Oro, Azuay, 

Cañar, Loja, Morona Santiago, y Zamora 

Chinchipe), excluido Galápagos. 

1 72 110  $     7.920,00  

TOTAL 7      $   81.840,00    

 
 SERVICIO DE TRANSPORTE RURAL OTAMASHYKUNA C.A., por un valor de USD 55.440,00 (Cincuenta y cinco mil cuatrocientos cuarenta con 

00/100 DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA), valor que grava IVA 0%, de acuerdo al siguiente detalle:  

 

Lote 
Tipo de 

vehículo 
Sede Proceso Área Operativa Cobertura 

Cant. 

Total de días 

contratados por 

vehículo 
VALOR 

UNITARIO 
VALOR TOTAL PLACAS 

(a) (b) 

1 

Camioneta 

doble cabina 

4x4 y o 4x2 

Planta 

Central 

(Quito) 

Enlistamiento 

Equipos de 

campo 

enlistamiento 

Carchi, Esmeraldas, Sucumbíos, Imbabura y 

Pichincha 
4 108 110 $    47.520,00 

IAA2950 

IAA2963 

PCL6929 

IAA2218 

PDI1079 

IAA2219 

Supervisión 

Zonal 

enlistamiento 

Carchi, Esmeraldas, Sucumbíos, Imbabura y 

Pichincha 
1 36 110 $      3.960,00 

Supervisión 

nacional 

enlistamiento 

Nacional (Carchi, Imbabura, Esmeraldas, 

Sucumbíos, Pichincha, Tungurahua, Cotopaxi, 

Bolívar, Napo, Orellana, Chimborazo, Pastaza, 

Santo Domingo de los Tsáchilas, Manabí, Los 

Ríos, Guayas, Santa Elena, El Oro, Azuay, 

Cañar, Loja, Morona Santiago, y Zamora 

Chinchipe), excluido Galápagos. 

1 36 110 $      3.960,00 

Total de vehículos 6   $    55.440,00  

 
 COMPANIA DE TRANSPORTES MIXTO CHAHUARURCO S.A., por un valor de USD 128.544,00 (Ciento veinte y ocho mil quinientos cuarenta y 

cuatro con 00/100 DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA), valor que grava IVA 0%, de acuerdo al siguiente detalle:   

 

Lote 
Tipo de 

vehículo 
Sede Proceso Área Operativa Cobertura 

Cant. 

Total de días a 

contratar por 

vehículo 
VALOR 

UNITARIO 
VALOR TOTAL PLACAS 

(a) (b) 

9 

Camioneta 

doble cabina 

4x4 y o 4x2 

Sur 

(Cuenca) 
Enlistamiento 

Equipos de 

campo 

enlistamiento 
Azuay, Cañar, El Oro, Loja, Morona 

Santiago y Zamora Chinchipe 

5 108 103  $         55.620,00 

 AAA4231 

ABE8707 

ABC4551 

ABF9505 

ABE4844 

OBB4394 

PCB5928 

PCU2890 

PDC1337 

PCI7867 

PCJ8868 

XBB8252 

Supervisión Zonal 

enlistamiento 
1 36 103 $           3.708,00 

10 

Camioneta 

doble cabina 

4x4 y o 4x2 

Sur 

(Cuenca) 
Encuesta 

Equipos de 

campo encuesta 

Azuay, Cañar, El Oro, Loja, Morona 

Santiago y Zamora Chinchipe 

4 132 103 $         54.384,00 

Supervisión zonal 

encuesta 
2 72 103 $         14.832,00 

TOTAL 12     $      128.544,00   

 
 COOPERATIVA DE SERVICIO COMERCIAL EXCLUSIVO DE TRANSPORTE MIXTO DE PASAJEROS Y CARGA EN CAMIONETAS DOBLE CABINA 

SINCHAHUASIN COOPSINCH, por un valor de USD 137.280,00 (Ciento treinta y siete mil doscientos ochenta con 00/100 DÓLARES DE LOS 

ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA), valor que grava IVA 0%, de acuerdo al siguiente detalle:   

 

Lote 
Tipo de 

vehículo 
Sede Proceso Área Operativa Cobertura 

Cant. 

Total de días a 

contratar por 

vehículo 
VALOR 

UNITARIO 
VALOR TOTAL PLACAS 

(a) (b) 

7 

Camioneta 

doble 

cabina 4x4 

y o 4x2 

Centro 

(Ambato) 
Enlistamiento 

Equipos de 

campo 

enlistamiento 
Bolívar, Chimborazo, Cotopaxi, Napo, 

Orellana, Pastaza y Tungurahua 

5 108 110  $   59.400,00  

 TBH2606 

TBA7347 

TBI5549 

XAA3382 

XAA3353 

TBG7341 

PDL8436 

XAA3352 

GSP2467 

XBA8826 

PDZ8664 

PBU4814 

Supervisión Zonal 

enlistamiento 
1 36 110  $     3.960,00  

8 

Camioneta 

doble 

cabina 4x4 

y o 4x2 

Centro 

(Ambato) 
Encuesta 

Equipos de 

campo encuesta 

Bolívar, Chimborazo, Cotopaxi, Napo, 

Orellana, Pastaza y Tungurahua 

4 132 110  $   58.080,00  

Supervisión zonal 

encuesta 
2 72 110  $   15.840,00  

TOTAL 12      $  137.280,00    



 
 
 
 
 
 

 

 

 COMPAÑIA DE TRANSPORTE JOSE SANCHEZ TRANS-JS S.A., por un valor de USD 47.520,00 (Cuarenta y siete mil quinientos veinte con 00/100 

DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA), valor que grava IVA 0%, de acuerdo al siguiente detalle:   

 

Lote 
Tipo de 

vehículo 
Sede Proceso Área Operativa Cobertura 

Cant. 

Total de días 

a contratar 

por vehículo 
VALOR 

UNITARIO 
VALOR TOTAL PLACAS 

(a) (b) 

3 

Camioneta 

doble cabina 

4x4 y o 4x2 

Litoral 

(Guayaquil) 
Enlistamiento 

Equipo de 

campo 

enlistamiento 

Guayas, Los Ríos, Manabí, Santa Elena 

y Santo Domingo de los Tsáchilas 
3 108 110  $   35.640,00   GBP4637 

GBO2993 

GSR4372 

GBO3129 5 

Camioneta 

doble cabina 

4x4 y o 4x2 

Litoral 

(Guayaquil) 
Enlistamiento 

Equipo de 

campo 

enlistamiento 

Guayas, Los Ríos, Manabí, Santa Elena 

y Santo Domingo de los Tsáchilas 
1 108 110  $   11.880,00  

TOTAL 4      $   47.520,00    

 
DECLARATORIA DE DESIERTO PARCIAL  

 

Cabe señalar que del total de vehículos requeridos para el “SERVICIO DE TRANSPORTE EN CAMIONETAS CON CONDUCTOR, NECESARIO PARA 

EL DESARROLLO DEL OPERATIVO DE CAMPO DE LA ENCUESTA NACIONAL DE DESNUTRICIÓN INFANTIL”, no existieron oferentes que cumplan con 

los requisitos mínimos para el lote 4, por lo que se recomienda que se declare desierto de manera parcial y archivo de conformidad con el 

siguiente detalla:  

 

Lote 
Tipo de 

vehículo 
Sede Proceso 

Área 

Operativa 
Cobertura 

Cant. 

Total de días a 

contratar por 

vehículo 
VALOR 

UNITARIO 
VALOR TOTAL 

(a) (b) 

4 

Camioneta 

doble 

cabina 4x4 

y o 4x2 

Litoral 

(Guayaquil) 
Enlistamiento 

Equipo de 

supervisión 

enlistamiento 

Guayas, Los Ríos, Manabí, 

Santa Elena y Santo 

Domingo de los Tsáchilas 

1 36 110  $       3.960,00  

TOTAL 1      $       3.960,00  

 

Finalmente, se disponga a la Dirección de Asesoría Jurídica la elaboración de la resolución para la adjudicación parcial, declaratoria de 

desierto parcial y archivo, y posterior elaboración de contratos. 

 

b) El comité recomienda que el administrador de contrato revise toda la documentación actualizada una vez que inicie el servicio del 

presente proceso de contratación. 

 

c) El secretario solicite la publicación de la presente acta y cuadro respectivos en la página web institucional. 

 

Siendo las 16:00 se suspende la reunión y se reinstala el 09 de abril de 2026 a las 9:00 y se suspende a las 15:30, la misma se reinstala el 10 de 

abril de 2026 a las 10:00 y se suspende a las 15:30, y se reinstala el 13 de abril de 2026 a las 09:00 

 

Sin otro punto que tratar, se concluye la sesión siendo las 14:25. 

 

Para constancia de lo expuesto en la presente acta sus miembros suscriben conjuntamente. 

 
 

 

 

 

___________________ 

Israel Alejandro Ayala Santamaría  

1722631114 

Delegado de la máxima Autoridad 

 

 

 

 

 

 

___________________________________ 

Cristian Vinicio Molina Jácome  

0503797896 

Delegado del titular del área requirente 

 

 

 

 

 

 

____________________________________ 

Katty Johanna Jima Mendoza 

0918740804 

Técnica afín al objeto de contratación 

 

 

 

 

 

_____________________________________ 

Cristian Paul Sisa Heredia 

1728785047 

Secretario 
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